

提升企业家素质有了硬指标

三千多名老板全部受训

本报3月31日讯(记者 孙婷婷) 近日,记者从德州市中小企业局了解到,2013年,被确定为“企业家素质提升年”,年内,德州3000多家规模以上企业负责人将全部接受培训。

3月28日,2013年银河培训工程“山东省中小企业巡回大讲堂”第一期讲座在德州举行,350家企业的法人代表听取了山东省中小企业局创新服务处调研员张荀关于中小企业扶持政策的解读。

据了解,自2012年1月1日至2015年12月31日,对年应纳税所得额低于

6万元(含)的小型微利企业,其所得按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳。而财务不健全、不规范是小微企业不敢申报减税的主要原因。“很多小微企业嫌麻烦,担心多纳税,而不设财务和会计。”平原县民营办的工作人员介绍,小微企业财务会计不健全,也直接导致银行和小额贷款公司不敢向小微企业放贷。

据德州市许邵华副市长介绍,截至2012年底,德州市中小微企业发展到6.88万家,中小微企业增加值占GDP,上缴税金占地方财政收入,从

业人员占城镇全部就业人员总数“三个比重”全部达到85%以上。

今年,德州市委、市政府将企业培训作为促进中小微企业转观念、强管理、增效益、提素质、快发展的重要抓手,决定开展“企业家素质提升年”活动,作出了“全市统一编制培训计划,统一确定培训内容,统一建立培训档案,统一组织实施”的系列培训和各种专题活动相结合的工作安排和部署,重点培训企业主要负责人,利用一年的时间对3000多家规模以上企业负责人全部培训一遍。

中医药服务覆盖社区

本报3月31日讯(记者 马瑛 通讯员 王求禹) 31日,记者在德州市中医药工作会议上获悉,到2015年,95%以上的社区卫生服务中心和乡镇卫生院、80%以上的社区卫生服务站、65%以上的村卫生室能够提供中医药服务。

到目前为止,德城区黄河涯镇等6个乡镇卫生院、夏津县银城街道办事处等3个社区卫生服

务中心顺利通过了省级中医药特色乡镇卫生院、社区卫生服务中心专家组评审验收。

到2015年,95%以上的社区卫生服务中心和乡镇卫生院、80%以上的社区卫生服务站、65%以上的村卫生室能够提供中医药服务。根据全市要求和实际情况,今年陵县、禹城、乐陵、宁津要争创全国中医药工作先进单位。



靓影

3月28日,在德州大剧院施工现场,工人在高空紧张工作。工人和建筑一起成为一道风景。 本报记者 王小会 摄影报道

12333增设专家热线

本报3月31日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏) “您好,这里是德州市12333人社系统公共服务咨询电话,请问有什么问题可以帮您……”3月25日至30日,市人社局将在12333正常咨询服务的基础上,增设专家热线、组织相关业务科室、单位为群众提供专家在线咨询服务。

今年3月25日至30日,是全国人力资源和社会保障系统“12333全国统一咨询周”。德州市在宣传周期间,将在12333提供正常咨询服务的基础上,增设专家热

线,组织相关业务科室、单位为群众提供专家在线咨询服务。同时,德州市社保中心将在政务中心社保窗口增设12333服务台,开展多种形式的宣传活动,通过宣传,让12333真正成为群众了解人力资源和社会保障政策的热线电话。

据了解,12333作为人力资源和社会保障系统公共咨询服务电话,负责解答群众疑问,倾听群众意见,受理投诉举报等。2012年,12333服务热线共接听咨询电话4961次,内容涉及养老保险、失业保险、医疗保险、劳动争议等方面。

治理“天价拖车费”出台新标准,下月起执行 每次起步价只需260元

本报3月31日讯(记者 王明婧) 近日,记者从物价部门获悉,高速公路车辆救援服务有了新标准,拖车起步价只需260元,新规于5月1日起执行。

在高速公路上遭遇事故,往往由专业的拖车公司处理。由于没有关于高速公路车辆救援服务的详细标准,有的拖车公司漫天要价,动辄两三千元。多数车主在处理完事故后才被通知拖车的有关费用,产生了不少纠纷。近日山东省物价局、山东省交通运输厅近日联合出台了《山东省高速公路车辆救援服务收费标准》,对拖车服务收费有

了明确要求,起步价为260元/每车次。

收费标准中规范了拖车、吊车、驳运、获取装卸费、车辆(货物)停车看护费、换轮胎和解刹车七项收费标准。拖车和吊车按被救援车辆车型(分五类)收费,拖行10公里内按照计价收费,每车次分别为260元、350元、400元、500元、600元,拖行10公里以上在基价上增加相应费用。

货物装卸中,使用铲车或叉车基价为每车次300元,装卸费40元/吨,人工费80元/吨。车辆(货物)停车看护费,空车每车每天20元,载有货物的每车每天30元收费。换轮

胎按照每个轮胎50元收费,每车最高150元。解刹车按照50元/轴收费,每车最高150元。

拖、吊运载规定的易燃、易爆及放射性等危险品和车辆,收费标准可在标准基础上上浮30%。新标准对一些特殊情况作出说明,救援中拖车发挥了吊车作用,收取拖车费后,再按吊车收费标准的50%计收吊车费用;救援车辆到达现场,因车主原因不需救援的,按基价的60%计收,吊车按收费标准的50%计收;在同一事故现场,同一辆吊车对两辆以上事故车辆施救,每辆按60%计收。

教师工资与职称挂钩

本报3月31日讯(记者 常学艺 通讯员 王立青) “这次我们所有老师的职称都能与工资挂钩了,多年的心理包袱终于卸下来了。”3月28日下午,经济技术开发区在长河小学召开了教师专业技术职务聘任动员大会,张莉老师高兴地说。

据了解,经济技术开发区结合开发区实际,制定出台了《关于中小学教师专业技术职务聘任的实施意见》,在原来“三年一聘”的基础上,又实行了教师专业技术职务评聘合一,再次提高了广大教职员工的待遇。

此次聘任范围为区内已取得相应专业技术

职务资格但未聘任上岗的在编在职教师。聘任条件突出师德、业务、资格和考核四个方面。继续推行男年满53周岁、女年满50周岁,以及已内退和退休人员按照本人最高专业技术职务享受相应待遇的政策。

此次开发区中小学教师专业技术职务聘任,不但涉及范围广,而且聘任程序也做到了最简化,包括个人申报——资格审核——提出聘任初步人选——确定人选并公示——组织审批。教师聘任期间,按照上级规定享受相应专业技术职务工资待遇。工资待遇自2013年4月起执行。

德建集团举办60周年庆典

本报3月31日讯(记者 牟张涛) 3月30日,山东德建集团有限公司成立60周年庆典在德州市会展中心举行。中国建筑行业协会等近百家公司单位致信祝贺。

德建集团在城市建设中,勇创泰山杯、鲁班奖,开拓省外国外市场,填补德州历史空白,并刷新各项经济技术指标历史记录,并创新提升了企业文化。这些成绩得到社会各界的高度评价与信赖。

德建集团董事长兼总经理靳海洋回忆了公司60年发展历程,公司秉承企业核心理念,深入践行“一基两线两大产业三系崛起百年德建”的企业理念,把握行业前沿趋势,创新模式优化升级,积极承担社会责任。庆典大会上,德建集团党委书记葛汝英宣读了集团董事会、党委《关于表彰公司60周年功勋的决定》,共有75名员工受到功勋表彰。

14处福利中心建设启动

本报3月31日讯(记者 李榕) 3月29日,记者从2013年全市民政工作会议上获悉,14处市、县社会福利中心建设全面启动,计划完成5处日间照料中心建设,在10个示范镇建设高标准敬老院,年底前争取完成70%的建设任务。

据了解,2013年,农村五保集中供养和分散供养标准要达到每人每年4000元和3000元,集中供养率保持在70%以上。城镇“三无”人员集中和分散供养

标准达到每人每月800元和570元。社会散居和机构供养孤儿基本生活费标准分别提高到每人每月720元和1200元。艾滋病病毒感染者儿童基本生活费参照孤儿标准全额发放。城乡低保标准三区,人均补差分别达到228元和216元;农村低保标准达到每人每年2300元,人均补差达到128元。对低保家庭大学生发放入学补助。

各部门联合整治噪声扬尘

本报3月31日讯(记者 王金强 通讯员 李宁) 春天风大灰尘多,其中有一部分是施工单位运输车撒漏或一些散料堆放引起的。最近,超时施工、不注意封盖的渣土车或散料堆放单位需要注意了,3月25日开始,德州市多部门联合,实施噪声、扬尘污染专项整治。

3月29日晚上9点多,在德州市三八东路,一些工地上拉渣土的运输车纷纷开动,呼啸着往东行驶,忙得不可开交。“这些

渣土车也没盖盖子,该有多少灰尘,而且声音还那么大。”家住宋官屯社区的李女士说,开春后,夜间在路上遇到的渣土车多了起来。

“这次整治过程中,对拒不配合、屡教不改的将依法规范执法,从严从重查处。”德州市城管执法局相关负责人说,随着PM2.5越来越为市民所熟知,加上市民环保意识的提高,对建筑施工噪声、社会生活噪声、扬尘污染等影响城市环境的行为,容忍度越来越低。